



立即發表：2017年11月27日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈斥資 350 萬美元的瓊斯海灘共享道路 (JONES BEACH SHARED USE PATH) 於今年冬季動工建設

單車道和人行道將提供新通道，供居民和遊客享受民眾喜愛的長島海灘 (Long Island Beach)、前往內地及其他州立公園

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈瓊斯海灘共享道路將於今年冬季動工建設，該項目斥資 350 萬美元，將大規模擴建通往長島地區 (Long Island) 及其最熱門的一處海灘的單車道和人行道。新項目還補充了瓊斯海灘各條道路開展的附加基礎設施工程，這些工程斥資 2,500 萬美元，用於幫助長島地區緩解交通壓力並改善交通安全。

「瓊斯海灘是紐約州一座最受民眾喜愛的州立公園，憑著這條新道路，跑步的人、散步的人以及踩單車的人將能夠享受大西洋 (Atlantic Ocean) 綿延數英哩的休閒娛樂活動和白沙灘，」州長葛謨表示。「紐約州對基礎設施做出歷史規模的投資，不僅對道路、橋樑、鐵路系統以及機場開展現代化建設，還完善遊憩步道用於幫助民眾享用瓊斯海灘及其他自然寶藏。」

在長島地區南岸 (South Shore)，新瓊斯海灘共享道路將銜接瓊斯海灘東澡堂 (East Bathhouse) 附近的海洋公園大道綠道共享道路 (Ocean Parkway Greenway Shared Use Path)。在西側，新路將經由海灣公園大道 (Bay Parkway) 東段銜接綠道和瓊斯海灘木板路 (Jones Beach Boardwalk)。道路沿線將安裝適合灘還的植被和單車停放架，以及交通控制標誌和照明裝置。

這條道路的鋪砌長度約 4.5 英哩，根據與紐約州交通廳 (New York State Department of Transportation, NYS DOT) 簽訂的合約，與紐約州公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室 (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 合作建造。道路的實際建設將於今年冬季開始。項目計劃在 2019 年夏季竣工。

為了在長島地區加固基礎設施並改善居民和遊客的出行安全，紐約州交通廳繼續對道路做進一步的改善，包括進出瓊斯海灘的道路。梅多布魯克州公園大道 (Meadowbrook State Parkway) 吊橋和魯普公園大道 (Loop Parkway) 附近的吊橋正在實施斥資 2,250 萬美元的維護項目，該項目預計在 2019 年春季竣工。工作人員目前在駁船上開展作業，更換橋墩、橋跨以及橋架的鋼材、升級保持橋樑穩定性的跨索裝置。工作人員還設法改善對汽車、剎車系統以及照明裝置的系統控制。

今年夏季前往海灘的民眾或許還注意到了旺托州立公園大道 (Wantagh State Parkway) 和海洋公園大道 (Ocean Parkway) 新安裝的界石，這些界石用於迎接他們前往瓊斯海灘。葛謨州長提出願景用於為遊客和長島地區喜愛海灘的民眾完善歷史悠久的度假地，作為其中的一項內容，新建了兩座美觀的石結構。

此外，魯普公園大道附近的梅多布魯克州公園大道近期還將安裝升級的可變訊息板，機動車駕駛員離開瓊斯海灘時將會看到這些可變訊息板，這些可變訊息板採用 LED 技術和裝有保險絲的新鏡片，因此在顯示事故警報、交通時間及其他重要訊息時將使標誌更易於讀取。該項目從屬於斥資 390 萬美元的項目，後者用於改造長島地區 13 條公路的可變訊息板，該項目計劃於明年春季竣工。

「葛謨州長了解交通支持流動性和地方經濟增長，這些針對瓊斯海灘持續開展的投資恰恰實現了這些目標，」紐約州交通廳廳長保爾 A. 卡拉斯 (Paul A. Karas) 表示。「紐約州交通廳很高興與紐約州公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室合作建設瓊斯海灘共享道路，從而提供又一條道路，供長島地區的居民及其賓客享受宏偉的長島旅遊景點。」

「瓊斯海灘共享道路項目將為居民和遊客提供便捷有效的替代辦法，用來探索長島地區的一處主要景點並前往這個景點，」州立公園負責人露絲·哈威 (Rose Harvey) 表示。「感謝葛謨州長復興長島地區和全州的公園，藉此持續致力於提供最好的休閒娛樂機會。」

州參議員約翰·布魯克斯 (John Brooks) 表示，「就改善海灘遊客的全年體驗而言，動工建設瓊斯海灘共享道路是必要的。感謝葛謨州長投資於這個項目，用於幫助居民和遊客前往我們最熱門的一處海灘，並提供最好的機會用於保持活躍和健康，與此同時享受紐約州能夠提供的一切美好事物。」

州眾議員戴維·麥克唐納 (David McDonough) 表示，「我很高興看到該項目將動工建設，這將極大地改善瓊斯海灘共享道路，並將供眾多步行人士和踩單車的民眾利用和享受。」

特此提醒機動車駕駛員，在施工區超速行駛將被征收雙倍罰款。按照 2005 年施工區安全法 (Work Zone Safety Act)，在施工區超速兩次或兩次以上的超速違法行為定罪，可能會導致駕照吊銷。

如需獲取最新出行資訊，請撥打 511、瀏覽 www.511NY.org，或瀏覽移動網站 m.511ny.org。在 Twitter 上關注紐約州 DOT：@NYSDOTLI。請到 Facebook 上關注：facebook.com/NYS DOT。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418